

《保卫孙子》热播

# 看潘虹版“极品奶奶”学“小爸爸养成秘诀”

号称国内首档“育孙”话题剧的《保卫孙子》已于11日起在东方卫视独播，该剧讲述一个普通家庭里四位老人，如何用尽各种办法赢得孙子的心。老戏骨潘虹首度从婆妈升级为“奶奶”。潘虹笑言，她这个奶奶为了孙子能够健康出生，做了很多“极品”的事情。



国内首档“育孙”话题剧

和此前播出的《小爸爸》、《宝贝》、《孩奴》等“育儿”剧相比，《保卫孙子》话题升级为更为复杂的“育孙”问题，该剧讲述了“六个大人与一个小孩的故事”，周家媳妇王婷婷(高洋饰)顺利诞下孙子“钢镚儿”后，周、王两家人爆发一场“孙子保卫战”。除了“育孙”问题，剧中展现了更为纠结的婆媳矛盾，潘虹表示，剧中的婆媳关系是其他婆媳剧中没有触及的，不过真实接地气，并不狗血。

此外，该剧另一关注点，没“断奶”的80后“小爸爸”是如何成长的。男一号魏巍很自信表示，自己扮演的角色会有很多共鸣，“现在很多男生觉得自己还是个孩子，却突然间成了爸爸，而且男性在家庭中的地位如同夹心饼干，上有父母下有老婆，还要周旋于丈母娘之间，想要做个好男人实属不易。”至于“小爸爸”如何成长？魏巍希望观众在剧中找答案，不过他笑言，自己拍摄该剧的时候，也已学到不少“小爸爸养成秘诀”。

“家庭里要成为‘和稀泥’的能手，具体努力方向可以表现为：撒娇要赖疼老婆、低声下气哄亲妈、所有问题自己扛。”

## 潘虹变身“极品奶奶”

剧中，潘虹依旧饰演强势婆婆，对媳妇呼来喝去指手划脚，恶婆婆、严母的形象再次深入人心。谈及近年来连续演了这么多不讨好的婆婆，潘虹笑称是自己长得太强势。不过这次潘虹除了“婆婆”以及“妈妈”的身份之外，还是首次接触到“奶奶”这一角色。潘虹说，她这个奶奶为了孙子能够健康出生，做了很多“极品”的事情，方方面面都控制得很严格，如阻止儿媳妇上网，还整天让她穿着厚重的防辐射服，一起外出吃饭也只能让她吃健康的食物，看电视时不能看会引起情绪变化的韩剧、恐怖片等。虽然性格强势，但是一面对孙子便变成慈祥的奶奶。不少观众表示，潘虹演奶奶的时候，完全像是换了一个人，十分自如。

不过接受采访时，潘虹直言自己是最没有资格演奶奶这个角色的，甚至连演妈妈、婆婆角色的资格也没有，“我没有小孩。我以前演的现代戏，大多到婆婆这一辈就可以了，还没演过奶奶，于是就尝试了一下，这是我第一部演奶奶的现代戏。”潘虹向周边朋友取经，她说，周边朋友都有这样的生活经验，“就是六个大人同时围着一个孩子转，这是典型的中国式家庭格局和教育模式。不像西方人到了18岁就会离开父母，社会需要练就生存的技能。”

因为在新版《红楼梦》中饰演宝钗和妙玉而成名的李沁和高洋，这次再度携手演闺蜜。值得一提的是，此次转型比较彻底的是李沁，她将一改此前的向日葵女孩形象，出演一位“御夫有术”的辣妈李小爱。李沁表示，虽然她和高洋戏外好友多年，但合作却寥寥无几，此前共同出演新版电视剧《红楼梦》，可惜没有对手戏，此次合作，密友加死党的角色设置可谓完成了两人的心愿。

(凤凰)

# 吃货哭了： 说好的美食呢？

网友吐槽《十二道锋味》像是演员宣传片



上周六晚，由谢霆锋耗时8个月打造的美食真人秀节目《十二道锋味》在浙江卫视首播。在一场比赛中，谢霆锋就邀请到女神范冰冰，在巴黎上演了一场浪漫“爱情”之旅。节目播出后反响热烈，网友们表示看男神和女神“谈恋爱”看得脸红心跳，更有热心观众在微博发起#帮霆锋追范冰冰#的话题，希望撮合二人。不过，也有观众吐槽《十二道锋味》不像美食节目，节目多半时间都跟吃的没啥关系。

节目中，为了治疗谢霆锋的“恋爱恐惧症”，与他“兄妹”相称的范冰冰扮演起了女友的角色。在巴黎，范爷褪去了平日里的女强人形象，在谢霆锋面前又是撒娇又是卖萌还时不时地“调戏”一下，她还半真半假“告白”谢霆锋：“我真的是可以娶回家的哦！”而谢霆锋也褪去了昔日酷酷的帅哥形象，穿上纯白的厨师袍专注地处理食材，一秒变暖男。

男神女神的搭配让网友高呼“养眼”，看着两人在埃菲尔铁塔下吃涮羊肉火锅，很多网友直呼“浪漫”，并要求两人“在一起”。有热心观众在微博发起#帮霆锋追范冰冰#的话题，另有“好事”网友笑称看到这个节目后，“柏芝哭晕在厕所”。

所”。

节目首播便收获话题的同时，却也被吃货们吐槽，“谢霆锋、范冰冰巴黎甜蜜一日游……吃货表示：这个不是美食节目呀？明明是明星恋爱真人秀！”顾名思义，“十二道锋味”是指12道菜，众多吃货们十分垂涎，纷纷守在电视机旁。可是节目播出后，吃货们哭了：“说好的美食呢？”有网友吐槽说：“怎么满屏是范爷嗲嗲的撒娇，两人腻腻歪歪了20多分钟到底想干啥？”还有人质疑：“《十二道锋味》到底是啥，演员宣传片？有钱人泡妞手段大公开？旅游美食绝对不是重点啊……”

(快)

## 龙雨婷：要站上更高的领奖台



全国第六届“中国梦杯”国标国际赛俱乐部联赛近日在潍坊落下帷幕，来自滕州的拉丁舞者、年仅7岁的龙雨婷，以潇洒娴熟的舞技夺得少儿组冠军。

“在学习舞蹈的路上，兴趣是最好的老师”，一说起“拉丁舞”，龙雨婷的脸上便显露出一种异常的兴奋。据了解，今年只有7岁的龙雨婷，在滕州市北关小学读二年级，作为“拉丁舞小达人”，龙雨婷3岁的时候就酷爱舞蹈，去年9月份开始学习拉丁舞。龙雨婷能够获得这个冠军，作为老师，一点不感到意外，因为她确实跳的很棒，也付出了很多努力。在课堂上，龙雨婷听得非常认真，课下20分钟的休息时间还在研究琢磨动作，反复练习。虽然她比别的同学学舞的时间短，却用这种执着的精神获得比其他人更加优异的成绩。

谈到这个冠军时，龙雨婷表示，“能够获奖真的很开

心，没想到自己能夺得冠军，以后我会继续努力的，考上知名舞蹈学院，成为一个舞蹈家，站上更高的领奖台，能够在电视上看到自己是一件很高兴的事。”

龙雨婷的老师柳华伟说：“像龙雨婷这个年龄的孩子，注意力集中的很少，而她却不同，在课堂上，她的眼睛总是很认真的盯着老师的动作，每个细节都不放过，而且记得很清楚。课下时间，回忆老师讲的每一个动作，反复进行练习。基本步扎实了，高难度的动作自然而然就能做出来了，对于她这个年龄段来说，臂下转和陀螺转的动作难度系数较高，但龙雨婷却不知艰难，每天坚持反复练习几十遍，就这样，日复一日，一个动作练到了上千次最终达到了老师的要求。”

“小婷练习舞蹈很执着，每天写完作业都要对着镜子跳几遍；在街上只要听到音乐，看到镜子就会跳；吃饭时，看到电视上有跳舞的，就会放下筷子去跟着电视上的人跳，有些舞蹈，她看一遍就能学会，小婷的悟性很高，学习成绩很好，自制力也很强，她既然喜欢舞蹈，作为家长，我会一直支持她。”母亲李青如是说。

(特约记者 侯志龙 郭潇繁 文/图)

## 张爱国：艺术追求无止境

中央电视台《文化中国》栏目组一行日前专门来到我市，对著名书画家、园艺家张爱国先生进行了采访。几十年来，身残志坚的张爱国坚持自己的艺术梦想，积极创作，在书画艺术、园林设计、玉石文化研究及收藏等方面，均取得了较大的成绩。

张爱国又名张大，上世纪50年代末出生，三四岁时不幸患上了小儿麻痹症，从此靠着一只手杖走路。虽然身体残疾，但他刻苦学习，成绩优秀，尤其喜欢写字画画，这为他将来从事艺术工作打下了良好的基础。中学毕业后，因为身体的原因，张爱国没能继续求学，而是走进了园林部门，成为一名学徒工。张爱国说，在上世纪80年代，人们对于园林设计并不是太了解和重视，只是简单地认为就是种花种草的工作，岂不知这门有着千百年

历史的艺术，有它的独特性，同时又和其他的传统艺术息息相关，其中的各种元素无不为中国传统文化的精髓所在。

后来随着艺术造诣以及知名度的不断提高，张爱国调到了市群艺馆从事书画创作的专业工作，但业余时间他还是丢不下园林设计这个爱好，为不少单位出谋划策，造园建山，为创建优美环境而努力。打造属于自己的园林，展示自己的书画作品和所藏珍宝，一直是张爱国的梦想。2000年，张爱国决定自筹资金，在市中区北郊凤凰岭打造一处别样的园林——凤凰城堡。目前凤凰城堡早已成为鲁南苏北一带一处特别的景区，张爱国的梦想实现了，但他说，艺术追求无止境，只要身体能行，他还会向着下一个梦想出发。

(记者 孔浩)

## 王菲带着李嫣现身机场

近日饱受“天后吸毒”传闻质疑的王菲终于现身了！而且是带着小女儿李嫣。前天，有媒体拍到王菲母女二人在无助陪伴的情况下出现在机场，看来传闻并未影响到天后的好心情。

王菲穿着休闲短袖上衣，独自背着双肩包，笑容满面地过边检，女儿李嫣乖乖待在妈妈身旁。正面亮相的李嫣也令网友惊呼，她的模样简直是李亚鹏的翻版！还

有网友呼吁“天后快生个儿子吧，两个女儿都像爸爸！”

据观察，王菲在7月6日晚仍玩Instagram，而那英上周一直在忙于“好声音3”的录制，7月2日则已启程美国陪孩子夏令营。另外，对于媒体人称已接到北京公安局辟谣的说法，笔者也第一时间联系了北京平谷警方的工作人员，得到的答复是“不知道此事”。

(凤凰)



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

— 纯粮酿造 —  
不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要  
— 金标特油 —